
 

ПРОТОКОЛ №2 

засідання Ради роботодавців Аерокосмічного факультету   

(рамках роботи Вченої ради АКФ) 

Від 20 листопада 2024 року 

(онлайн на платформі Googl Meet) 

  

Голова – Якіменко І.М. 

Секретар – Квач Ю.М. 

Були присутні: Белінська Т.І., Возняковський А. О., Кіпров О. В., 

Кондратюк В. В., Маєвський В. Є., Міщенко А.В., Проценко Г.Б., Радько 

О.В., Сероухов Д.Г., Тарасов В.В., Федоричко Я.Б., Хайнацкий Є.Б.  

 

Запрошені: Андрєєва А.В., с.н.с. Бадах В.М., Борисова Л.В., Бородій В.М., 

проф. Дворук В.І., доц. Захарченко В.П., проф. Ігнатович С.Р., проф. 

Квасніков В.П., проф. Мікосянчик О.О., доц. Попов О.В.,  доц. Свирид М.М., 

доц. Сидоренко О.Ю., проф. Тамаргазін О.А., доц. Тарасенко Т.В., проф. 

Терещенко Ю,М., доц. Юцкевич С.С. 

 

 

1. Про освітні програми і навчальні плани підготовки здобувачів на 

першому (бакалаврському) рівні вищої освіти, зокрема в частині: 

визначення їх актуальності щодо потреб та вимог ринку праці; 

врахування сучасних галузевих особливостей, професійних вимог; 

релевантності обсягів і змісту практичної підготовки, можливостей 

працевлаштування. Доповідачі – завідувачі кафедр. 

2. Про потреби ринку праці сьогодення у фахівцях за ОП: «Літаки і 

вертольоти», «Обладнання повітряних суден», «Газотурбінні установки 

і компресорні станції», «Енергетичний менеджмент», «Автоматика та 

автоматизація на транспорті», «Електротехнічні системи 

електроспоживання», «Технології робіт та технологічне обладнання 

аеропортів», «Технічне обслуговування та ремонт повітряних суден і 

авіадвигунів», «Льотна експлуатація повітряних суден». Доповідачі – 

завідувачі кафедр, члени ради роботодавців. 

 

По першому питанню: 

СЛУХАЛИ: Доповідач – Юцкевич С.С. 

Прошу надати інформацію щодо акредитації освітніх програм, які за 

графіком проходження призначено на 2024-2025 н.р. 

СЛУХАЛИ: Доповідач – Мікосянчик О.О. 

Про результати акредитації ОП, яка проходила умовно як за ОС «Магістр» 

спеціальності «Спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОП (ID 57785) 

«Прикладна механіка, стандартизація та оцінка якості технічних систем» і 

третього ступеня – Спеціальність 131 «Прикладна механіка» ОП (ID 49912) 

«Прикладна механіка» в умовах реорганізації університету. Щодо підготовки 

до акредитації документи було підготовлено і з відкриттям електронного 
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кабінету – завантажено. По процедурі проходження акредитації , по наданим 

документам питань і зауважень від експертів НАЗЯВО не було. Так як 

проходження було умовним , то на наступним навчальний рік – потрібно 

готуватись знову. 

УХВАЛИЛИ: Готуватись до наступної акредитації. 

СЛУХАЛИ: Доповідач – Квасніков В.П. 

Про акредитацію ОП «Електротехнічні системи електроспоживання» 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Результат минулої акредитації 

–як умовне проходження, в 2024-2025 році – вимушені проходити умовно 

саме за умов реорганізації університету. Рекомендації минулої акредитації 

враховано.  

УХВАЛИЛИ: З врахуванням всіх рекомендації при проходженні 

акредитацій бути готовим до проходженню наступного етапу.  

По другому питанню: 

СЛУХАЛИ: : Доповідач –  президент ААУЦА Петро Липовенко 

На сьогодні виникають питання, спрямовані на підвищення якості підготовки 

фахівців з напрямку авіаційної наземної техніки (АНТ), згідно з сучасними 

вимогами освітніх програм. Потрібно розглядати питання повязані 

з організацією практик та стажування у іноземних партнерів ААУЦА. 

Пропонується початок процесу пошуку та збору інформації від провідних 

світових компаній, які спеціалізуються на розробці та виробництві АНТ. Для 

реалізації цього завдання буде використано можливості та зв’язки ААУЦА. 

СЛУХАЛИ: Доповідач – директор з виробництва ДП “ЗАВОД 410 ЦА” 

Олександр Миколайович Халак. 

Доповідач акцентував увагу на  сучасних проблемах цивільної авіації 

України під час воєнного стану, особливу увагу приділено питанням стану 

системи підтримання льотної придатності повітряних суден в частині 

ремонту (за видами) парку цивільних повітряних суден. Наголосив на 

перспективи розробки та впровадження нових технологічних процесів при 

технічному обслуговуванні повітряних суден та їх компонентів, освоєння 

нової та модернізованого виробничого обладнання та устаткування.  

СЛУХАЛИ: Доповідач – керівник відділу термомеханічної обробки 

тугоплавких матеріалів  Інститута проблем матеріалознавства ім. І.М. 

Францевича НАН України Згалат-Лозинський Остап Броніславович  

Доповідач зазначив, що під час зустрічі завідувача кафедри прикладної 

механіки та інженерії матеріалів Мікосянчик Оксани Олександрівни та 

завідувача кафедри технологій аеропортів Тамаргазіна Олександра 

Анатолійовича з завідувачем відділу міжнародних зв’язків та трансферу 

технологій Стороженко Мариною Сергіївною та в.о. ученого секретаря 

Інституту Миронюком Денисом Валерійовичем. До зустрічі також залучено 

випускника ОПП «Технологій робіт та технологічне обладнання аеропортів» 

Морща Іллю Володимировича прийшли  до спільного рішення щодо  до 

участі в науково-дослідних роботах та проєктах Інституту проблем 

матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України з метою підготовки 



 

висококваліфікованих фахівців в сфері зміцнення, ремонту та відновлення 

авіаційної техніки та виробів машинобудування. 

УХВАЛИЛИ: Підтримати у питаннях працевлаштування та можливість 

проходження науково-дослідної та переддипломної практик на 

підприємствах авіаційної галузі в умовах воєнного стану, а також у питанні  

стосовно здобутих програмних результатів навчання за освітньо-

професійними програмами та розглядати перспективи поглиблення 

практичніих навичок що важливо при працевлаштуванні на підприємствах в 

авіаційній галузі.  

 

 

 

 

 

 

 Голова  

ради роботодавців АКФ              Ілля  ЯКИМЕНКО 
                                                             підпис                                   

 

Секретар                            _____________            Юлія КВАЧ  
                                                   підпис                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Додаток до засідання Ради роботодавців 

Аерокосмічного факультету  від 20 лисотпада 2024 року 

(Скрін-фото онлайн-засідання 

на платформі Googl Meet) 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


